

贵州省第八届少数民族文艺会演在贵阳开幕

徐麟李炳军赵永清马汉成等出席

贵州日报讯(记者 曾书慧) 7月30日晚,贵州省第八届少数民族文艺会演在贵阳开幕。省委书记徐麟,省委副书记、省长李炳军,省政协主席赵永清,省委副书记马汉成,省政协原主席王正福,省领导李元平、卢雍政、郭强、时玉宝、王雷、郭锡文、陶长海、

李豫贵、董家禄,部分在筑副省级老同志等出席并与各族各界群众观看开幕式。

开幕式上,文艺工作者表演了民族歌舞剧《山河同心》,生动展现了中国共产党领导抗日军民同仇敌忾、勇御外侮的光辉历史。演出融合了屯堡地戏、民族歌舞、音乐

等元素,彰显了各族儿女同心抗家的家国情怀,传递出各族群众团结奋进的坚定决心,赢得现场观众阵阵掌声。

贵州省少数民族文艺会演每四年举办一届。本届会演紧扣铸牢中华民族共同体意识主线,突出文化繁荣、民族团结,将围

绕红色文化、民族文化、阳明文化、屯堡文化等陆续演出13部精品力作。

开幕式前,省领导一行参观了民族文化旅游展示展演。

省有关部门负责同志及各演出单位代表、先进模范代表、游客等现场观看演出。

市委常委会召开会议

学习贯彻习近平总书记重要指示精神

胡忠雄主持并讲话 王宏聂雪松石邦林黄波参加

本报讯 7月30日,市委常委会召开会议,深入学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,落实省委常委会会议精神,调度全面从严治党、国防动员及双拥工作。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。

市委副书记、市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,市人大常委会、市政府有关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,全面压实政治责任,时刻绷紧防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾这根弦,全力保障人民生命财产安全。要突出气象监测,及时准确掌握雨情、水情、汛情、险情、灾情。要突出隐患排查,紧盯重点区域、重点设施、重点人群,做好风险防范工作。要突出应急响应,强化值班值守、应急演练、物资储备,确保应急响应行动迅速、处置高效。要突出责任落实,压紧压实领导、部门、属地责任,做

到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议强调,要认真学习省委常委会会议精神,抓紧抓实深入贯彻中央八项规定精神学习教育后续工作,扎实做好问题整改、工作盘点、建章立制。要从严从实整治形式主义为基层减负,认真学习《整治形式主义为基层减负若干规定》,持续深化举一反三,切实把应减之负减到位、把应尽之责履行好。

会议强调,要聚焦全面从严治党,学深学透党中央和省委部署要求,时刻以案为

鉴、自照自省,更好推动全面从严治党责任落地落实。要聚焦国防动员和后备力量建设,强化政治引领、思想教育、队伍建设、备战援战、服务保障,奋力推动各项工作再上新台阶。要聚焦退役军人和双拥工作,持续深化落实“一城两兵三服务”思路举措,进一步巩固发展坚如磐石的军政军民团结。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳市计划生育协会第六次会员代表大会召开

胡忠雄王宏作批示 石永忠讲话

本报讯 7月30日,贵阳市计划生育协会第六次会员代表大会召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于人口工作的重要论述,研究部署全市计生协未来五年工作目标任务。省委常委、市委书记胡忠雄作批示。

市委副书记、市长王宏作批示。省卫生健康委党组成员、省计生协专职副会长石永忠讲话。市委常委、市委宣传部长赵国梁

传达胡忠雄批示,副市长付涛传达王宏批示。市领导王启云、向洋参加。

胡忠雄在批示中说,近年来,各级计生协围绕中心、服务大局做了大量卓有成效的工作。要准确把握计生协工作转型发展新要求,持续深化改革创新,提升组织服务能力,在新征程上续写计生协事业高质量发展新篇章。各级党委政府要重视发挥计生协作用,更好促进人口长期均衡发展,为

贵阳贵安高质量发展作出新的更大贡献。

王宏在批示中说,希望各级计生协全面落实中央、省、市各项部署要求,以进一步全面深化改革为动力,持续做强主业、做优机制、做精服务,推动计生协事业高质量发展。各级各部门要积极主动为各级计生协履职创造良好条件,为促进人口高质量发展提供保障。

石永忠说,在贵阳市委、市政府的高

度重视和正确领导下,贵阳市计生协事业改革发展取得了显著成绩。希望贵阳市计生协强化政治建设、深化改革转型、助推生育友好、服务群众健康,为促进全省人口长期均衡发展、家庭和谐幸福作出新的更大贡献。

118名会员代表和31名特邀代表参加会议。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

王宏主持召开2025中国国际大数据产业博览会筹备工作专题调度会强调

抓紧抓实抓好各项筹备工作 确保数博会安全顺利精彩举办

本报讯 7月29日,市委副书记、市长王宏主持召开2025中国国际大数据产业博览会筹备工作专题调度会。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于数字经济的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,认真落实省委、省政府部署要求,抓紧抓实抓好各项筹备工作,确保数博会安全顺利精彩举办。

副市长付涛、市政府秘书长李昂参加。在听取相关工作情况汇报后,王宏指

出,数博会筹备工作启动以来,在国家数据局和省委、省政府的坚强领导下,数博会执委会各工作组各司其职、紧密配合、狠抓落实,各项工作有力有序推进。要坚持“简约不简单,精简更精彩”的理念,突出国际化、专业化、产业化,高效做好筹备工作,奋力打造一场精彩纷呈的产业数据盛会。

王宏强调,要重安全,树牢“大安全”理

念,把安全要求落实到每个环节、每个细节,为数博会开出高质量、好效果提供有力保障。要重时序,紧盯筹备工作时间进度,逐一做好任务分解落实,确保高标准完成筹备各项任务。要重实效,发挥数博会平台优势,推动一批优强企业优质项目落地,持续做强做优数字经济,全力擦亮“中国数谷”城市名片。要重创新,把创新元素融入大会举办全过程,让数博会更加精彩、更加

务实、更有看头。要重普及,突出“群众性、参与性、普惠性”,吸引更多群众参观了解新技术、新业态、新场景。要重协同,按照部省市三方联动机制,强化各方面协同联动,确保每项工作都有人盯、有人抓、有人管。要重责任,以强烈的责任感、使命感、紧迫感,全力推动各项任务落地落实。

市有关部门负责人参加。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

